

Comunicado de Prensa

FELLER RATE RATIFICA LA CLASIFICACIÓN DE LA SOLVENCIA DE CMPC EN “AA” Y SUS ACCIONES EN “PRIMERA CLASE NIVEL 1”. PERSPECTIVAS “POSITIVAS”.

Contacto

Daniela Bascuñán / daniela.bascunan@feller-rate.cl / Fono: (562) 757-0486

Gonzalo Oyarce / gonzalo.oyarce@feller-rate.cl / Fono: (562) 757-0400

Santiago, Chile – 26 de septiembre de 2005. Feller Rate ratificó en “AA” la clasificación de la solvencia de Empresas CMPC S.A. y mantuvo en “Primera Clase Nivel 1” sus acciones. Las perspectivas de la clasificación son “Positivas”.

Las clasificaciones asignadas a CMPC responden a su sólido perfil de negocios, sustentado en su adecuada diversificación de productos y mercados, bajos costos de producción y favorable posición competitiva. Adicionalmente, consideran su conservadora estructura financiera.

Como contrapartida, las clasificaciones incorporan la variabilidad de las ventas y resultados de la empresa, asociada a la fluctuación de precios de sus productos y a la exposición de sus inversiones en el extranjero.

Empresas CMPC es una sociedad de inversiones, matriz de un conjunto de empresas industriales y forestales. Sus actividades se dividen en cinco líneas de negocios: área forestal y maderas, celulosa, tissue, papeles y productos de papel.

En términos relativos, los negocios más relevantes son los relacionados con la celulosa y papeles, que en conjunto generaron un 50% de los ingresos y un 65% del Ebitda de la compañía, a junio de 2005.

La empresa posee y administra el segundo mayor patrimonio forestal de Chile. Además, CMPC es el segundo productor de celulosa más importante del país y registra una competitiva estructura de costos a nivel mundial. En el negocio de tissue, la empresa es líder en el mercado chileno y argentino, con una participación de mercado de 76% y 49%, respectivamente, y es un destacado productor de papel periódico y cartulina en Latinoamérica.

CMPC se encuentra en una importante etapa de expansión, que contempla recursos por US\$1.500 millones entre los años 2004 y 2007, los que serán financiados con fondos propios y un nuevo endeudamiento de US\$300 millones obtenido en el primer semestre de 2005. Feller Rate espera que el endeudamiento neto de no se incremente considerablemente, producto de la buena liquidez que tiene la compañía y de su estructura operacional, que se ha fortalecido en los últimos años, disminuyendo su vulnerabilidad a ciclos de bajos precios de la celulosa.

El proyecto más relevante es la construcción de la segunda línea de producción de celulosa en la planta Santa Fe. Si bien la compañía espera aumentar en un 68% su capacidad de producción de celulosa, mantendrá una adecuada diversificación de ingresos, ya que el plan de inversión que está llevando a cabo considera un crecimiento balanceado en todas las áreas de negocio.

PERSPECTIVAS

Las perspectivas “Positivas” asignadas a la clasificación de Empresas CMPC reflejan la expectativa de que la compañía, tras finalizar el plan de inversión que está llevando a cabo, fortalecerá significativamente su capacidad de generación de flujo operacional, manteniendo un bajo nivel de endeudamiento y una buena posición de liquidez.